

HIRDETMÉNY

Tájékoztatom a lakosságot, valamennyi, a településen székhellyel, telephellyel rendelkező szervezetet, helyben működő egyházat, nemzetiségi önkormányzatot, hogy Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a **Paks Városát érintő kerékpározható közutak tervezése miatt módosította a településrendezési eszközöket**. A módosítás az alábbi területeket érinti a szabályozási vonalak pontosítása tekintetében:

- Paks, Atomerőmű déli bejáró és az Atomerőmű halastavak közötti,
- Paks-Csámpa, Dunaszentgyörgy és Tengelic közötti, valamint a
- Paks, Györköny és Pusztahencse közötti kerékpározható közutak tervezése.

A Képviselő-testület a 44/2023. (IV.9.) határozatával indította el jelen módosítást, mely un. egyszerűsített eljárásban elektronikusan az E-TÉR felületén került lefolytatásra. A teljeskörű nyilvánosság biztosítása érdekében helyi partnerségi egyeztetést tartottunk elektronikus úton. A megadott határidőn belül nem érkezett észrevétel, javaslat, partneri bejelentkezés. A Képviselő-testület a 6/2024. (I.24.) határozatával a Partnerségi dokumentációt elfogadta, és döntött a helyi partnerségi szakasz lezárásáról. A környezet védelméért felelős államigazgatási szervek véleménye alapján a Képviselő-testület a 7/2024. (I.24.) határozatában döntött a Környezeti vizsgálat lefolytatásának mellőzéséről.

Az egyeztető tárgyaláson elhangzott szakmai vélemények alapján az állami főépítész záró szakmai véleményében – egyetlen észrevétel figyelembevételével – hozzájárult a településrendezési eszközök módosításához. A záró szakmai véleményben tett észrevétel a Jóváhagyási dokumentációban átvezetésre került. A módosítást a Képviselő-testület 2024. április 19-én elfogadta.

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 48/2024. (IV.17.) határozatával módosította a 92/2016. (VIII.17.) Önk. határozattal jóváhagyott Településszerkezeti Terv tervlapját, valamint a 11/2024. (IV.19.) önkormányzati rendelettel módosította a Paks Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2016. (VIII.22.) számú önkormányzati rendelet mellékletét a Szabályozási Tervet. A Jóváhagyott dokumentáció, valamint a Képviselő-testületi döntések az alábbi linken elérhetők:

<https://ppmh-musz6.govern-soft.hu/KPUTAKJOVAHAGYOTT>

A településrendezési eszközök módosítása 2024. április 20-tól hatályos.

Paks, 2024. május 3.


Szabó Péter
polgármester